
ORGANISMO DI VALUTAZIONE
COMUNE DI ARDEA
(ROMA)
Verbale n. 3/2015 

Il giorno 18.02.2015 alle  ore 09.30 presso la sede dell’Amministrazione Comunale di  Ardea i sottoscritti, Dr. Massimo CERVONI, in qualità di Presidente dell’Organismo di Valutazione, nominato con decreto del Sindaco n.20 del 07.08.2012, e Dr. Vincenzo LIMONE in qualità di componente, nominato con decreto del Sindaco n. 7 del 2015 si sono regolarmente  riuniti

;
CONSIDERATO CHE

l’Amministrazione Comunale  ha richiesto all’organismo di valutazione di procedere alla graduazione/pesatura dell’area delle posizioni organizzative per l’anno 2015 in considerazione di alcuni interventi sulla struttura organizzative dell’ente che hanno visto una diversa allocazione delle funzioni all’interno delle strutture di secondo livello;
STABILISCE DI
Di procedere alla graduazione/pesatura delle posizioni organizzative per l’anno 2015 come da schema allegato al presente verbale, facendone parte integrante.

Si procede, altresì, alla stesura del parere in ordine al progetto “condoni edilizi anno 2015” che si allega in copia.

Si dispone che copia del presente verbale sia trasmessa al sig. Sindaco ed al segretario Generale per gli opportuni provvedimenti di competenza.

I lavori si concludono  alle ore 11.30 e si aggiornano a data da destinarsi. 

Letto, approvato e sottoscritto

                                                        Organismo  di Valutazione della Performance

                                                         Dr. Massimo CERVONI  Presidente

                                                         Dr. Vincenzo LIMONE Componente


